

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Михайла Коцюбинського

«21» 02 2022р.

НАКАЗ

№ 7 А

Про проведення педагогічної практики

Відповідно до Положення «Про порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. за № 261 та згідно з навчальним планом і графіком освітнього процесу для аспірантів 1-го та 2-го років навчання денної і заочної форм навчання на 2021-2022 навчальний рік

НАКАЗУЮ:

1. Провести для аспірантів 1-го року навчання заочної форми педагогічну практику у вищій школі зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки у термін з 01 квітня 2022 р. до 06 травня 2022 р.; асистентську практику зі спеціальності 053 Психологія у термін з 01 квітня 2022 р. до 18 квітня 2022 р. на базі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського за дистанційними технологіями.

2. Керівниками практики, відповідальними за техніку безпеки і безпеку життя аспірантів призначити наукових керівників.

Додаток – список аспірантів 1-го року навчання заочної форми навчання груп 1А₁, 1А₂ зі спеціальностей 011 Освітні, педагогічні науки, 053 Психологія, місце проходження практики та керівники практики.

ПІДСТАВА: службова записка директора навчально-наукового інституту педагогіки, психології, підготовки фахівців вищої кваліфікації Гуревича Р.С.

Ректор




Наталія ЛАЗАРЕНКО

Додаток

Список аспірантів 1-го року навчання заочної форми навчання груп 1А₁, 1А₃ зі спеціальностей 011 Освітні, педагогічні науки, 053 Психологія, місце проходження практики та керівники практики

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові аспіранта	Курс, група	Місце проходження практики	Керівник практики та відповідальний за техніку безпеки і безпеку життя аспірантів
<i>Зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки</i>				
1	Малик Валентина Миколаївна	1А ₁	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Фришок В.А., д.пед.н., проф. кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами
2	Хникін Олександр Вікторович	1А ₁	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Каплінський В.В., д.пед.н., проф. кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами
<i>Зі спеціальності 053 Психологія</i>				
3	Ордатій Наталія Миколаївна	1А ₃	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Візнюк І.М., д.псих.н., проф. кафедри психології та соціальної роботи
4	Ожарівська Світлана Петрівна	1А ₃	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Паламарчук О.М., д.псих.н., проф., завідувач кафедри психології та соціальної роботи
5	Дубатовк Вероніка Сергіївна	1А ₃	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Паламарчук О.М., д.псих.н., проф., завідувач кафедри психології та соціальної роботи
6	Грачов Андрій Сергійович	1А ₃	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Комар Т.О., к.псих.н., доц. кафедри психології та соціальної роботи

Директор Навчально-наукового інституту педагогіки, психології, підготовки фахівців вищої кваліфікації  акад. Гуревич Р. С.